ПАО «КАМАЗ»  совместно с  муниципальным образованием Тукаевский муниципальный район Республики Татарстан ( в соответствии со ст 9. Федерального закона № 174 -ФЗ «Об экологической экспертизе») извещает  о  начале общественных обсуждений  по объекту государственной экологической экспертизы федерального уровня с гражданами и общественными организациями   проектной документации и материалов «Оценка воздействия на окружающую среду» (ОВОС), включая техническое задание (ТЗ)  по объекту: «ПАО «КАМАЗ». Берегоукрепление территории гостиницы «Лесная»» на земельном участке с кадастровым номером 16:39:000000:735 в Тукаевском муниципальном районе РТ.
Цель намечаемой деятельности: Защита от размыва берега гостиницы «Лесная» в границах ООПТ «Нижняя Кама» с соблюдением режима ООПТ. 
Местоположение: Республика Татарстан, Тукаевский район, на территории  МО Малошильнинского сельского поселения, территория ООПТ «Нижняя Кама», берег реки Кама.
Заказчик и его адрес: Публичное акционерное общество «КАМАЗ», юр. адрес: Республика Татарстан, г Набережные Челны, пр. Автозаводский, 2. 

Разработчик: ООО «ЕвроГеоПроект»,  г. Самара, 6 –я Просека, 153.
Ответственный организатор: Исполнительный комитет  Тукаевского муниципального района РТ, г. Набережные Челны, пр. М. Джалиля, 46. 

Ответственный исполнитель мероприятий в ходе организации общественных обсуждений на территории муниципального образования Тукаевского муниципального района Республики Татарстан- Руководитель Исполнительного комитета Хабибуллин Айрат Рафакович, тел.: +7(8552)70-00-76, tukay.ispolkom@tatar.ru 
Сроки проведения ОВОС : с 28.09.2021 г.  по 18.11.2021 г.
Форма общественных обсуждений : общественные слушания 
 Техническое задание (ТЗ) на проведение ОВОС будет доступно для ознакомления    с 28.09.2021г по 07.10.2021г.

 Предварительные материалы ОВОС будут доступны для ознакомления  с 08.10.2021г по 06.11.2021г.

Проектные материалы доступны с 08.10.2021 г. до окончания проведения ОВОС.

Экспозиция графических и текстовых материалов проекта организована на информационных стендах  по адресу: РТ, г. Набережные Челны, пр. Мусы Джалиля, д.46 в здании Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района , сайте Тукаевского муниципального района tukay.tatarstan.ru  и на сайте ООО «ЕвроГеоПроект» eurogeoproekt.ru.

Время ознакомления с материалами по проекту: пн.-пт. С 9.00 до 16:00, (обеденный перерыв с 12.00 до 13:00).
Общественные слушания по проектной документации и предварительным материалам ОВОС состоятся  в очном формате и посредством видео-конференц-связи с использованием платформы Zoom: 08.11.2021 г. в 13:00 часов , место проведения актовый зал Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района, по адресу: РТ, г. Набережные Челны, пр. М. Джалиля, д. 46. Информация о проведении общественных обсуждений в режиме онлайн видеоконференции, ссылка на присоединение к конференции, инструкция по присоединению к конференции размещены на сайте   Тукаевского муниципального района tukay.tatarstan.ru. Регистрация участников слушаний будет осуществляться с 11-00 (время местное).
Прием письменных предложений и замечаний по проекту осуществляется в период проведения ОВОС, в том числе в течении 10 дней после проведения общественных слушаний  по  адресу: РТ, г. Набережные Челны, пр. Мусы Джалиля, д.46, здание Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района, кабинет 203 и по электронной почте arch.tuk@yandex.ru, а также в ПАО «КАМАЗ» по электронной почте  prdpp@kamaz.ru.  
Окончательный вариант ОВОС для ознакомления будет представлен после проведения общественных слушаний по адресу: РТ, г. Набережные Челны, пр. Мусы Джалиля, д.46, Исполнительный комитета Тукаевского муниципального района.
.
